

Российская национальная перестраховочная компания (РНПК) ведет переговоры с тремя рейтинговыми агентствами о получении международного рейтинга. Об этом сообщил президент компании Николай Галушин на пресс-конференции в четверг. В частности, это агентства АКРА, S&P и A.M.Best.

"Чтобы находиться за границей нашей Родины, необходимо получить рейтинг. Мы сейчас ведем переговоры с АКР", S&P и A.M. Best. Возможно, будем еще и с Fitch. Потому что у Fitch рейтинг России выше, чем у всех остальных. Это тоже является фактором присутствия на зарубежных рынках", — сказал он.

Он пояснил, что для доступа к международному рынку перестрахования компании требуется рейтинг не ниже "А-".

"В силу национального рейтинга по Fitch "BBB-" и по S&P "BB+", мы не сможем быть, к сожалению, с рейтингом выше рейтинга странового", — пояснил он.

По его словам, компания собирается присутствовать на тех рынках, которые менее требовательно относятся к вопросу рейтингов, но более трепетно относятся к вопросу собственности и финансовой устойчивости компании, то есть в развивающихся странах.

Источник: korins.ru, 19.01.2017